
Voici le gâteau 

d’anniversaire de 

Pauline. Quel âge 

a-t-elle ? 
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Voici le gâteau de 

Icham qui a 1 an 
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La sorcière veut 

acheter un lit 

pour chacun de 

ses animaux do-

mestiques. Com-

bien de lit devra-t-

elle acheter ?  
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La sorcière a 3 

sortes d’animaux. 
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J’aime que ma bi-

bliothèque soit bien 

rangée. De quelle 

couleur doit être le 

dernier livre 

pour que mon 

rangement soit 

logique ?  
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Je range mes 

livres de la même 

manière que mes 

fleurs ! 
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6 Bateaux sont 

encore au port. 

Combien de 

bateau y a-t-il en 

tout?  
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 Indice 

2 Bateaux sont en mer 

6 Bateaux sont au 

port 
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5 enfants sont 

partis en 

randonnée, 

combien y a t’il 

d’enfants en tout 

en vacances? 
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4 enfants sont restés au 

camping 
5 enfants sont en 

randonnée 
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7 montgolfières 

n’ont pas encore 

décollé. Combien 

y aura-t-il de 

montgolfières 

dans le ciel 

lorsque tout le 

monde sera 

Les enfants ont 

décidé de 

construire chacun 

deux  bonhommes 

de neige en plus 

de celui du papy. 

Combien de 

bonhomme de 

neige y aura-t-il? 
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 Indice  
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7 montgolfières 

n’ont pas encore 

décollé. Combien 

y aura-t-il de 

montgolfières 

dans le ciel 

lorsque tout le 

monde sera 

7 montgolfières 

n’ont pas encore 

décollé. Combien y 

aura-t-il de 

montgolfières 

dans le ciel 

lorsque tout le 

monde sera 

parti ? 
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1  2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

Indice 

Pour le moment, il y a 6 

montgolfières dans le ciel. 
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4 enfants doivent 

encore monter 

dans le bus. Com-

bien d’élèves y au-

ra-t-il en tout ?  
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Indice 

Pour le moment, il y a 

13 élèves dans le bus. 
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Avant que le chat 

ne passe et 

n’effraie les 

oiseaux, ils étaient 

14. Combien 

d’oiseaux se sont 

enfuis? 
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6 oiseaux sont tou-

jours là. 

Il y avait 14 oiseaux 
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Combien y a-t-il 

de vaches dans 

cette étable ?  
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Les enfants  

dansent avec des 

foulards, combien 

de foulards faut-il 

pour que les  

enfants en aient 

un dans chaque 

main ? 
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Les enfants  

dansent avec des 

foulards, combien 

de foulards faut-il 

pour que les  

enfants en aient 

un dans chaque 

main ? 

Valentin est le 

dernier dans 

l’eau, ses amis 

sont tous sortis. 

Dans leur 

groupe ils sont 8. 

Combien d’amis 

a Valentin? 
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Voici 8 

enfants 
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